
 

 

NOTULEN - Algemene Leden Vergadering 2023 
 

Datum: woensdag 29 maart 2023, 20.00 uur 

Locatie: clubhuis Heb Durf    

Aanwezig: Marco de Vries, Leo Verhoef, Cor van Beek , Gert-Jan Kant, George Flik, Rosanne 
Haverkamp, Lieke Herfkens, John Zwaan, James Bos, Hanneke van Dusseldorp , Winfred Martens, 
Chris ter Brake, Rob de Smalen, Ad Slik, Ger Blijerveld, Paul Koster, Bert Prins, Eric Hafkamp, Harry 
Oppenhuis, Nico de Boer, Martin Faas, Suzanne Wegman, Pauline de Wilde, Wendy van Gastel, Peter 
van den heuvel, Rowdy  Lücken en Niels Roodenburg  

Namens het bestuur: Laurens de Koning, Bas Fonville, Manon Boonstra, Barbara Cerasuolo-Bakker, 
Femke van Straten, Marjolijn Feenstra 

Afwezig met kennisgeving: Anneriek Verhoef, Rob Buhrs, Graciela Buhrs, Loek Beekman, Dick Hijdra, 
Marc de Jong 

====== 

 

Agenda Algemene Ledenvergadering TV Heb Durf                                                              

 

1. Opening / mededelingen / ingekomen stukken  
- Laurens opening 20:07 uur 
- Cynthia Wooter: herhaalcursus AED weer oppakken, 2 jaar geleden voor het laatst, 
tijdens corona kome te vervallen. Training van een deskundige zodat we als club 
weer gecertificeerd met de AED om kunnen gaan. John: is het een idee dat trainers 
hier deel van uitmaken, gezien ze vaak op het park staan. Vraag: hoe te organiseren? 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 2022  
> akkoord?  JA! Twee vragen: 
Rob de Smalen: enige opmerking aanpassing naamgeving: Piet Terbrack en Dirk van 
den Hamme = ACTIE secretariaat aanpassen 
Leo Verhoef: energie, is niet benadert voor energie, 2. Er is overleg geweest met 
zwembad voor verduurzaming met zonnepanelen op dak zwembad (dak Heb Durf ligt 
niet goed) en energie verdelen = ACTIE VOOR 2023 

3. Algemeen jaarverslag 2022  
Kantine en banen weer draaiende als voor Corona.  
Ledengroei zit tegen maximum aan en heel gezond. Bezetting algemeen is laag. De 
piekmomenten in de avonden door de weeks zijn hoog. Les vs vrijspelen, lesuren zijn 
ten opzichte van voorgaande jaren al omhoog gegaan ook om de wachtlijst weg te 
kunnen werken.  
Afgelopen jaar getroffen door de inflatie en dus ook voor ons stijging van 
energiekosten. Geëindigd op 18K energiekosten, begroot 13,5 en incl. dubbele 



 

 

meting afrekening.  
Rosanne: Slimme meter aanvraag is afgewezen, Liander is te druk en dus op de oude 
manier verder. 
Gelukkig met inzet die actief willen participeren binnen de vereniging, kc, tc, bc. We 
zijn gezegend met deze mensen die zich inzetten en voor continuïteit zorgen voor de 
vereniging. Berichten om ons heen bij andere verenigingen zijn heel anders! 
Jeugd leden nu 150, top 5% van alle verenigingen. Is echt enorm! Komt door de 
enorme actieve inzet van de JC en trainers van Anjoy. 
Vs 374 Sr leden waarvan 10 slapende leden. 
Penningmeester Manon treed af  

4. Financiële verantwoording 2022  
Manon:   
Activa, nog te ontvangen: (debiteuren, emballage, factuur 2022 betrekking op 2023, 
bonus Gulpner)  
Vermogen: 156K, menig club jaloers op 
Laurens: Reservering terras/baanonderhoud: pas als voorziening opgenomen nadat 
de energiekosten verwachting ‘oke’ was. 
Verlies/winst: contributie bevat ook een deel afkoop bardienst. 
Inkomsten introducees: nieuwe instelling in de app met afhangen werkt goed dus 
meer inkosten 
Sponsors: gelden verhoogd, bedankt sponsoren 
Diverse baten: opname film/reclame 
Energie/water: is voor 3 jaar 
Trainers: iets hoger, 2021 was 1 seizoen, 2022 was een heel seizoen 
Cynthia: hoe zit het met de ballen? De club betaald de lesballen? Gaan ze niet te 
makkelijk om met die ballen, moet daar niet iets van worden gezegd? 
Rob: we hebben een bedrijfsverzekering die de gemist omzet verzekerd, 4k voor 3 
verzekeringen. Mag in naar de polissen kijken, ik ben oud bank/verzekeringsgeld? 
Mag ik vrijblijvend een offerte bij Centraal aanvragen? JA GRAAG. 
Cynthia: we hebben het door laten lichten en door de drie verzekeringen krijgen we 
ook een korting. Premie nu is niet bijzonder ‘slapend’ bij de Goudse.  
Projecten: baanonderhoud = tractor huur, sleepnet/borstel en wals 
Resultaat: € 15.440  
- verslag van de kascommissie: John Zwaan (treed af) & Martin Faas  
John: de kascommissie heeft een controle uitgevoerd en is akkoord, stukken 
getekend. 
John treed na 2 jaar af, Herman Klok wil graag het stokje overnemen van John. Stelt 
voor dat commissielid die aftreed ook direct nieuwe lid kascommissie aandraagt. 
> akkoord / decharge? JA 

5. Verslag van de commissies:   
a. Jeugdcommissie  
Suzanne: nieuw lid samen met Pauline en Mila.  



 

 

Jeugdleden groeit nog steeds, ruim 150 leden nu, is mooi verdeeld over 
alle leeftijdsgroepen. Lessen zitten vol. 
Plannen 2023: uitwisseling met Twiske, 1e event ‘HD got Talent’ was heel erg leuk. 
Nog aankomend: Jong vraagt oud, Halloween en een zomer event. 
Competitie is net gestart, ook allerjongste van 5 jr. 
Grote Clubactie had als doel de tafeltennistafel (donatie Twiske) dus het geld is nog 
beschikbaar om te investeren. 
  
b. Technische commissie   
George: roerig jaar, terugkeer Landsmeer Open, veel competitie teams. Dit jaar 19 
teams voorjaarscompetitie met nieuwe 8/9 competitie die net starten en kennis 
willen maken met competitie. De ladder was ook weer een groot succes met mooie 
afsluiting. Dit verloopt nu via de Matchapp. 
Joop en Jopie Toernooi was een succes. Racket Reggae wordt verschoven ivm 
vakantieperiode. Happy Hardcore komt er ook weer. Net als de Sport en Feestweek. 
We worden toegevoegd als club voor het Happen en Trappen toernooi 2024: 
Kalender aan het prikbord wordt aangevuld, houdt deze in de gaten. 
Bezetting: 4 man; George & Rosanne (VCL) + Martin & Sander (VTL) 
 
c. Kantinecommissie  
Jan Tuijtjer is gestopt. Cor, Leonie, Mark, Judith. 
Barplanning is verschoven van secretariaat naar KC: Leonie & Judith. 
Leveranciers: Gulpner, Homeland, VHC Jongens, Van Duijnen. 
Huiswijn experiment (pak, flesje) omdat de fles altijd lang staat en dan weer 
weggegooid wordt. 
Erik: waarom serveren wij geen suikervrije frisdrank? Gert-Jan geeft aan dat dit een 
goede tip is en dat er naatr zal worden gekeken. 
 
d. Sponsorcommissie  
Sedna, Grote Clubactie  
 
e. Baancommissaris  
We houden de baan in de gaten bij vorst ism groundsman Hans Visser. Houden de 
netten bij.  
 

6. Decharge (oude penningmeester) en verkiezing (nieuwe penningmeester)  
De vereniging is gezond en gaat goed. Verenigen en verbinden. Iniatiefnemer is 
Manon geweest 4 jaar geleden. Is degene geweest binnen het bestuur. Had altijd 
vragen of zag het anders, dit was waarde toevoegend. Maar we zijn extreem 
dankbaar voor het samenbrengen en je kritische blik en professionalisering van het 
financiële systeem. We vinden het jammer dat je gaat, maar positief hier aan is dat 
het ook goed is om te vernieuwen. We gaan je missen, ondanks de botsingen.  
We willen graag samen -als dank- gaan eten. 



 

 

Manon: het waren, leuke spannende jaren. We hebben mooie dingen 
neergezet en zijn er nog voldoende voor de komende jaren. Marjolijn succes! 
 
> akkoord / decharge? Manon officieel UIT 
Marjolijn Feenstra tennis al een tijdje. Ben bewindsvoerder, heb rechten gestudeerd. 
Ook tijdje penningmeester op de UVA geweest. 
> akkoord / decharge? Marjolijn officieel IN 

7. Vaststellen contributie inclusief verhoging  
Laatste keer verhoging is 12 jaar nooit verhoogd. Inflatie en aankomende kosten 
(vervanging & onderhoud banen).  Sr. 170 -> € 180 = + € 10,- Jr. etc = + € 5 
Bert: is 10 niet tekort?  
Laurens: Banen zijn dit jaar afgeschreven, investering zit eraan te komen. Liquiditeit 
zit goed. Het is niet noodzakelijk om deze hoger te maken of volgend jaar weer te 
hoeven verhogen. Voor de komende 5 jaar zou dit hem moeten zijn. 
Paul Koster: zou het kunnen dat het volgend jaar weer naar beneden teruggesteld 
wordt? Nee dat is niet de verwachting. 
> akkoord? JA, aangenomen 

8. Begroting en plannen 2023  
Contributie: iets lager begroot dan afgelopen jaar. 
Rosanne: vallen we binnen het prijsplafond, doet dat nog iets met de kosten? Zou die 
18k niet te hoog zijn nu? Laurens: NEE is op basis van kosten nu, liever te hoog 
ingeschat. 
Verhouding verbruik: gas is heel laag en is voornamelijk elektra 
AD Slik: Meshlink AVG proof, hoe zit het met persoonsgegevens? ACTIE: secretariaat 
uitzoeken 
Rob de  Smalen: Data bescherming KNLTB? 
Jan Rose: kan je niet 1 code voor alle leden gaan gebruiken die je wekelijks wijzigt? 
Dan ben je daar van af. 
Beschoeiing: willen we een heel plan voor maken, maar wellicht in delen aanpakken 
afhankelijk van kosten. 
Gert-Jan: rente van de Rabo ontvangen?  
> akkoord? JA, aangenomen 

9. Benoeming Ereleden:  
Ger Bleijerveld: al heel lang betrokken bij de vereniging, woensdag en vrijdag 
ochtend organisator van de toss/koffieochtend. Cruciale schakel voor de ‘ouderen 
jongeren’ van onze vereniging. 
Chris ter Brake: ook al heel lang betrokken en als adviseur (allerhande kennis) van de 
vereniging. Voor alle nostalgie en teksten/verhalen tijdens het Open Toernooi. 
Advies Chris: banen na het spelen graag slepen! Is de baan bevroren gewoon spelen, 
bij dooi. ACTIE: secretariaat nogmaals communiceren + borden/signing 
Cynthia: status padel?  
Laurens: gesproken met Gemeente die staan positief tegen meefinancieren van de 



 

 

aanleg. Wij gaan het niet doen als de Gemeente niet meedoet, want dan 
worden de kosten te gortig. Met name voorbereiden van de grond, is erg kostbaar. 
Doel is : het onderzoeken van de wenselijkheid en haalbaarheid van padel op Heb 
Durf. We ambiëren niet een jaren lange juridische strijd en onderzoeken ook 
alternatieven.  
Onderzoeken nu andere locatie padel banen, achter zwembad en evt locatie naast 
baan 5 voor aanleg van extra tennisbaan. 

10.  W.V.T.T.K.  
- bedankje: Paul Koster (4 jr prullenbakken in/rond clubhuis)  
Elke woensdag gedaan. Wie neemt de sleutel van hem over? Of naar de bardienst? 
- bedankje: John Zwaan & Freek Mantel (kascommissie 2021-2022)  
> akkoord? JA, aangenomen 

11.  Rondvraag en sluiting   
Iedereen de aanwezigheidslijst getekend? 

 
Bloemen: Manon, John, Ger, Chris, Paul, Freek (x6) 
 

KVK tekenen: Manon & Marjolijn 

 

21:59 uur Laurens sluit de vergadering. 


